



Budapest Főváros XI. Kerület Újbudai Polgármesteri Hivatal
J E G Y Z Ó
1113 Budapest, Bocskai út 39-41.
Postacím: 1518 Budapest Pf. 10
Web: www.ujbuda.hu

Ikt.sz.: I-117-14/2024.
Ea.: Hubicsák-Gódor Ildikó

Tisztelt

2024. január 13-án érkezett közérdekű adatigénylésével kapcsolatosan az alábbiakról tájékoztatom.

A Jegyzői Igazgatóság Programkoordinációs Csoportja foglalkozik a civil szervezetekkel. Hosszú évekre visszanyúlóan az éves költségvetés lehetőségeit figyelembe véve a civil szervezetek részére pályázatot írunk ki, valamint létrehoztuk a civil adatbázist. A civil referensi pozíció nem pályázat útján került betöltésre. Ennek oka, hogy a Programkoordinációs Csoporton belül korábban is volt munkatárs, aki a civil szervezetekkel foglalkozott, csak munkaköri leírásában konkrétan nem jelent meg a civil referensi szó, de ezzel kapcsolatos feladatok kivehetőek voltak.

2020. év végén nyugdíjba vonult a csoporttól egy kolléga, azonban a járványügyi helyzet miatt nem lehetett betölteni a felszabaduló státuszt. A csoport feladatai azonban a járványhelyzet enyhülése okán bővültek, így 2023. év elején szükségesnek ítéltük meg, hogy ismét visszakapja a csoport a teljes státuszt. A Programkoordinációs Csoport fő feladataihoz alkalmazkodva kifejezetten rendezvényszervezésre kerestünk munkatársat. A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Kttv.) 45. § (1) bekezdése alapján a kinevezés meghívásos vagy pályázati eljárás alapján történhet. A polgármesteri hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők, munkavállalók által betöltött munkakörök tekintetében a munkáltatói jogkör gyakorlója dönti el, hogy pályázati eljárás vagy meghívásos eljárás keretében kívánja-e betölteni az üres munkakört. Új munkatárs felvételekor a csoporton belül a feladatok átcsoportosítására is sor került, mely érintette a civil szervezetekkel való kapcsolattartást, és pályáztatást. Az új munkakör megnevezése „kulturális ügyintéző, civil referensi feladatokkal”.

Kérem válaszom szíves tudomásul vételét.

Budapest, 2024. január 22.

Üdvözlettel:

Vargáné dr. Kremzner Zsuzsanna
jegyző

